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27/12/2017 DUREE : 1heure
Exercice 1
i ) Ve . 3U
Soit (u,) la suite définie par U, =1 ; U, = 2(3—(])

U
et on pose Vv = —=
to2U -3

1) montrer que (DnON') 0<U, <g

2) montrer que la suite (U,) est décroissante

n

3) a) montrer que (V)

A

. J4 J4 . . ]_
est une suite geometrique de raison q= 5

b) montrer que (0nON') U, =—>—
- 2+2
4) a) montrer que (OnON') UnﬂS%Un

b) en déduire que (DnDN*) U s(ﬁj

n

Exercice 2

Soit ABC un triangle .
On considére les points Jet ¢ tels que AJ :gA—C et G le

barycentre
des points (5.1) ; (/.2)

1) montrer que J est barycentre des points pondérés (4.1) ; (¢,2)
2) prouver que G est le barycentre des points (4,2) ;(B,3) ; (C.4)
3) soit K un point tel que B est barycentre de (4,2) ; (K,—5)

a) montrer que K est le barycentre des points (4,2) ; (B,3)

b) en déduire que les droites (BJ) et (CK) se coupent en ¢






